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Correction de l’ECUE 6 du DM pré-EB n°3 du 31/10/2023 
 
 

 
 

 

QRU 1 : A 

A) Vrai 
B) Faux  
C) Faux  
D) Faux  
E) Faux 
 
QCM 2 : ABC 

A) Vrai : cc la P2 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : c’est la CAS, tout le reste est juste 
E) Faux 
 
QRU 3 : B 

A) Faux  
B) Vrai : Je suis fière de toi <3 
C) Faux  
D) Faux  
E) Faux 
 
QRU 4 : C 

A) Faux  
B) Faux 
C) Vrai : Je suis fière de toi <3 
D) Faux  
E) Faux 
 
QRU 5 : A 

A) Vrai  
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 

QRU 6 : B 

A) Faux 
B) Vrai 
C) Faux  
D) Faux 
E) Faux 
 
QRU 7 : A 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux  
E) Faux 
 
 
 
QCM 8 : B 

A) Faux : C’est le choléra mon pote 
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B) Vrai 
C) Faux : des raisons géopolitiques 
D) Faux : La Dépakine est un antiépileptique alors que le Distilbène prévenait le risque de fausse couche chez les 
femmes 
E) Faux 
 
QCM 9 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : Ca c’est l’accident de Seveso = 2eme accident répertorié  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 :  ABD 

A) Vrai 
B) Vrai  
C) Faux : l’effet ethnologique, dans notre cas, c’est le fait que les personnes d’origine africaines ont une plus grande 
probabilité d’être atteint du cancer de la prostate. Or ce n’est pas suffisant pour expliqué à lui seul l’incidence de la 
maladie sur ces îles, le chlordécone est aussi un très grand aggravant 
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 11 : ABC 

A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Faux : c’est le bisphénol A qui est relâché dans ce cas, pas le chlordécone 
E) Vrai 
 
QRU 12 : D 

A) Faux : c’est la définition de la santé  

B) Faux : c’est la définition des déterminants de la santé  

C) Faux : c’est la définition de la coopération intersectorielle 

D) Vrai 

E) Faux  
 
QRU 13 : B 

A) Faux : 35% (retenez < 50%) 

B) Vrai : +++ 

C) Faux : 7,6% + 2,2% < 10% (ne retenez pas en détail les pourcentages mais ayez une notion de grandeur+++ là 

c’était > 30%, c’est bcp trop !) 

D) Faux : risque emploi 

E) Faux  
 
QRU 14 : D 

A) Faux : c’est les cotisations (53%) 

B) Faux : 15,7% 

C) Faux : obligatoires 

D) Vrai  

E) Faux  
 
QRU 15 : A 

A) Vrai 

B) Faux : c’est l’inverse avec la C 

C) Faux  

D) Faux : c’est la définition d’un stéréotype 

E) Faux  
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QCM 16 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : c’est à +5°C  
C) Vrai : c’est pas parce que c’est marqué à +3°C qu’il n’y en aura plus après 3°C  
D) Vrai 
E) Faux 
 


